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TexHMYeCKue XapaKTepUCTUKU

Cepua FT

FT12-90H (12B90Au)

HoMuHaneHoe HanpshxeHne 12B
HomwuHanebHas emkocTb (84) 90.0Ay
OnunHa 394+3mm
Pasvepb! LLvpuHa 110£2mm
BobicoTa 285+2mm
BbicoTa (makc.) 285+2mMm
Bec 32.6 kr
BbiBOAbI T6
MaTtepuan kopnyca ABS
99.0 Au/4.95A (204 ,1.80B/3n,25°C)

93.4.1 Au/9.34A

(104,1.80B/3n,25°C

O6nacTtu npumeHeHus

)
EmkocTb 90.0 A4/11.25A (84,1.80B/3n,25°C)
85.0 Au/17.0A 54,1.75B/3n,25°C
623 A:/62 3A §1: 167 B/SJJ:: 2500; ¢ PasmeuweHue 8 crieyuarnbHbix 19 u
v : i - : 23-010liMosbIx GamapeliHbix WKaghax
aKc. Tok paspsiga
paspAa 900A (5¢) ¢ Cucmembl menekoMMyHUKayuuU u cesiau
BHyTpeHHee conpoTveneHve 4.5M0Om + Onexmpocmanyuu u ModcManyuu
Paspap:  -40~60°C ¢ MicmoyHuku 6ecriepeboliHo20 numMaHusi
[nana3oH pabounx Temnepatyp 3apsa: 0~40°C o PesepeHoe numaHUe pa
XpaHenue: -40~40°C PEHOS NUMAEHLE pasiLIHEIX
6
HomuHaneHasi paboyas Temnepatypa 25+3°C MIPOMBILITIEHHbIX ODBEKIMOS

— ¢ Asmomamuka Ha Xesie3HOO0POXHOM
MakcumarbHbI Tok 3apsiga: He 6onee 27,0 A.

3apan (LMKNUYECKNii pexim) Hanps»keHune 3apsga: 14,4 - 15,0 B npu 25°C mpaHcrnopme
TemnepatypHbin k03 duumeHT: -30 mB/°C
MakcumanbHbI TOK 3apsifa He OrpaHNYeH.
3apsg (bydepHbIn pexum) Hanpsbkenve 3apaga: 13,5 - 13,8 B npu 25°C
TemnepatypHbIn k03 duumeHT: -20 mB/°C
3aBMCUMOCTb EMKOCTHU ‘2128 1882?
OT TeMnepaTtypbl 0°C 86%0 VdS ETL SEMKO Sicses
Cpok cnyx6bl 12 net B BydhepHom pexume nnu 6onee 260 umxnga =
;22;,ﬂqgepa3pﬂ,ua B UMKnuyeckom pexume npu 100% SO0 | 1509001
UJT oma | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45MuH 14 24 34 4y 54 6y 8y 10y 204
1.85B/3n | 156.5 130.5 112.0 87.8 68.1 55.4 33.0 23.8 19.1 15.8 13.7 10.71 8.93 4.73
1.80B/An | 177.5 145.4 123.9 96.1 73.3 59.1 34.8 25.3 20.1 16.6 14.4 11.25 9.34 4.95
1.75B/3n | 194.7 157.4 132.3 101.0 76.1 61.2 8515 25.7 20.6 17.0 14.7 11.39 9.45 5.02
1.70B/3n | 208.3 165.8 137.6 103.9 77.8 62.0 36.0 26.0 20.7 171 14.9 11.55 9.54 5.06
1.65B/3n | 215.6 169.9 140.4 105.3 78.1 62.3 36.1 26.1 20.9 17.3 15.0 11.70 9.63 5.09
1.60B/3n | 226.6 176.4 146.7 107.9 80.2 63.9 36.7 26.6 213 17.7 15.3 11.97 9.81 5.11
UJT ipsma | 10MuH | 15MuH | 20MuH | 30MuH | 45muH 14 2y 3y 4y 54 64 8y 10y 20y
1.85B/3n | 292.3 246.1 213.3 169.1 132.3 107.9 64.8 46.8 37.7 31.3 27.3 21.4 17.9 9.47
1.80B/An | 327.5 270.6 232.7 182.3 141.2 114.6 67.9 49.5 39.5 32.8 28.6 22.4 18.6 9.89
1.75B/3n | 353.7 289.3 245.9 190.0 145.2 118.1 68.9 50.1 40.3 334 28.9 22.6 18.8 10.02
1.70B/3n | 369.9 300.5 253.9 194.5 148.0 119.3 69.7 50.5 40.5 33.5 29.2 22.9 19.0 10.09
1.65B/3n | 381.3 306.7 258.1 196.5 148.1 119.5 69.9 50.7 40.8 33.8 29.5 23.2 19.2 10.13
1.60B/3n | 389.7 312.2 265.9 198.9 150.3 121.4 70.4 51.4 41.4 34.5 29.9 23.6 19.5 10.17
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Pa3spsgHble XxapaKTepucTUKm XapakTtepuctuku 3apsina (bydepHbIn pexum)
12B 6B
Tok Hanpsixexne
130 F 65 3apsiga (A) 3apsiga (B) 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepartype 25°C
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3aBMCUMOCTb €MKOCTH OT TemMnepartypbl 3aBUCMMOCTb CpoOKa Cﬂymﬁbl OT TeMnepaTtypbl
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= 80 —— —foc] A
s \\\ He TpeGyeT AononHuTensHoro 3apsaa
g 60 25°C B A (pekomeHpayeTcs noasapag Aans goctumxkeHus 100% emkocTu 6atapewm)
o
x
5 40°C 30°C Mepea ucnons3oBaHnem 6atapen HeEOGXOANMMO 3apPAANTD:
% 40 B 1.3apsg Tokom 0,25 CA, U — 2.25 B/3n. B Te4yeHue 3 OHeW;
z 2.3apsa Tokom 0,25 CA, U — 2.45 B/3n. B TeyeHue 20 4acos;
=4 C 3.3apsa noctosiHHbIM TokoMm 0,05 CA B TeueHne8-10 yacos.
© 20
o
8 c He gonyckaTb gaHHbIX NpeAenoBs, Tak kKak 6aTapes He cnoco6Ha
0 BoccTaHOBUTL 100% eMKoCTb.
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Bpems xpaHeHus (MecsiLbl)
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